

## **По ходатайству следствия бывшему главе администрации города Барнаула избрана мера пресечения в виде домашнего ареста**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления).

По данным следствия, Игорь Савинцев с 2009 по 2011 год, используя свои должностные полномочия, в нарушение действующего законодательства посредством подчиненных ему сотрудников подготовил и подписал документы по предоставлению в аренду сформированных муниципальных земельных участков подконтрольным ему двум юридическим лицам без проведения торгов. После чего обеспечил строительство на земельных участках зданий и оформление соответствующих правоустанавливающих документов, чем создал бесспорные

---

основания для выкупа участков по цене значительно ниже рыночной. Данными незаконными действиями муниципальному образованию был причинен имущественный ущерб в размере более 15 миллионов рублей.

По ходатайству следователя сегодня судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следствием проводится дальнейший сбор и процессуальное закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1003347>